



Возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по материалам налоговых органов возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия индивидуальный предприниматель, занимающийся торговлей промышленными товарами в городе Йошкар-Оле, с января по апрель 2014 года включил в налоговую декларацию за 2013 год ложные сведения, уклонившись от уплаты налогов на сумму свыше 2 миллионов 700 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и отысканию имущества должника, для наложения ареста с целью возмещения ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1022780>